

哈市7天查处非法充装燃气案件20起

生活报讯(实习生赵一敬 记者史天一)自2日开始,哈尔滨市公安局开展为期一个月的打击非法充装燃气违法犯罪专项行动。截至目前,已查处非法充装燃气案件20起,采取刑事强制措施7人,行政处罚15人,收缴非法燃气设备若干。

记者从哈市公安局了解到,专项行动调集了治安、刑侦、交警、食药环侦等多警种以及各分局力量形成合力,彻底清除

潜藏在城市肌理中的燃气安全隐患。通过逐户走访,逐一检查,确保每一个角落都不放过,每一个隐患都得到及时整改。同时,鼓励市民积极拨打110提供线索。

此外,哈市公安局还加强了燃气安全知识的宣传普及工作,通过线上线下的方式,广泛宣传非法充装燃气的危害性以及正确用气、安全用气的重要性,引导市民自觉抵制非法燃气行为。



图片由哈市公安局提供

哈市两家机动车检测机构有违法问题

企业承诺立即整改

生活报讯(记者李威兵)记者从黑龙江省生态环境厅获悉,5日,省生态环境厅工作组深入哈尔滨市调研帮扶机动车排放检验领域第三方机构专项整治工作开展情况。暗访期间,发现哈尔滨市两家机动车检测机构出现不同违法问题。两家企业承诺立即整改。

工作组先后来到哈尔滨驰特机动车检测有限公司、哈尔滨龙祥车辆检测有限公司,现场检查了两家机动车检测机构汽油车检验线、机动车污染源平台、视频监控平台。检查发现,哈尔滨驰特机动车检测有限公司在车辆检测过程中存在更换检测方法降低检验标准、视频监控可视黑烟仍未出具最终合格

检验报告的违法问题;哈尔滨龙祥车辆检测有限公司在车辆检测过程中存在人为跳过OBD检验并出具最终合格检验报告的违法问题。检查还发现两家机动车检测机构检验线环境检测站放置位置不符合标准,企业承诺立即整改。

在检查过程中,工作组表示,要加强移动源大气污染治理,帮扶指导机动车排放检测机构规范检验程序,严厉打击机动车排放领域第三方机构弄虚作假行为,推动机动车检验行业、维修领域健康发展。通过开展全省机动车检验领域的专项整治行动,集中查处、曝光一批违法违规典型案例,形成高压态势,有效遏制机动车检验市场弄虚作假乱象。

黑龙江冬季旅游推介会亮相杭州

冬色彩苏杭 冰雪韵悠长



图片由黑龙江省文化和旅游厅提供



图片由黑龙江省文化和旅游厅提供

生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)记者了解到,“冰雪之冠 大美龙江”2024年黑龙江省冬季旅游推介会7日亮相杭州,诚邀全国游客来黑龙江做客,共赴冰雪之约。推介会上,文旅推介官们通过视频展示、说唱及民俗表演等多种形式,展示黑龙江丰富的冰雪文化和民俗风情,深入细致地介绍了各自地区的冬季旅游资源 and 旅游产品。

本次活动由黑龙江省文化和旅游厅主办,各地市文旅部门代表、重点景区及涉旅代表、多家媒体市重点旅行社代表以及新闻媒体、文旅达人、游客代表等共计150余人参会。来自我省哈尔滨、佳木斯、双鸭山、黑河、大兴安岭等地市的文旅推介官们,对各自地区的冬季旅游资源和产品进行了介绍。

携程数据显示,作为黑龙江重要的客源城市之一,在上一个冰雪季,杭州游客居黑龙江热门客源地前五,80后、90后占比近60%,女性游客也呈现逐步增长趋势。省文化和旅游厅今冬定制特色旅游产品,为游客们提供配套的服务及

优惠,推出了十大特色产品线路,涵盖哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、鸡西、双鸭山、伊春、七台河、黑河、大兴安岭等地市。在配套的优惠政策方面,推出了百家酒店优惠,还将在冰雪季推出多个大促活动和全线路旅游产品优惠。

在现场设置的城市互动展区,哈尔滨、佳木斯、双鸭山、黑河、大兴安岭地区等地市文旅局以及携程分设互动展位,展示着诱人的龙江特产、琳琅满目的非遗产品和旅游宣传资料,吸引了很多旅行商和市民驻足洽谈、咨询。一家杭州旅行社负责人表示,这次的推介会让他看到了黑龙江更多地市的的风采,期待与黑龙江旅游企业携手合作,共同开拓两地客源市场渠道。此外,推介会还邀请了多位知名旅游博主和网络达人参与。

本场推介会后,“冰雪之冠 大美龙江”2024年黑龙江省冬季旅游推介会还将陆续走进青岛、北京、广州等城市,向更多游客展示黑龙江冬季的独特魅力和丰富的旅游资源。 图片由省文化和旅游厅提供



图片由牡丹江边检站提供

免签政策生效 牡丹江边检站迎首批入境旅客

生活报讯(实习生袁苑 记者栾德谦)8日11时许,从韩国首尔起飞的KE119次航班抵达牡丹江海浪国际机场,牡丹江出入境边防检查站迎来了中国对韩国等9国试行免签政策后的首批入境旅客。

“今天是我对韩国等9国试行免签政策的第一天,口岸客流量有所增

加,我们结合工作实际,配置充足警力,科学安排勤务,提前与航空公司、联检单位做好沟通协调,优化查验流程,确保顺畅通关。同时,为旅客提供政策咨询、通关引导、暖心帮助等服务,提升旅客通关体验感。”牡丹江出入境边防检查站执勤一队队长刘海川介绍。

福彩	排列3
3D第24299期949 p62第24299期887860+1	排列3第24299期581
22选5第24299期04 08 11 15 22	体彩排列5第24299期58102
七乐彩第24128期930098+1	七星彩第24128期930098+1
七乐彩第24129期03 05 10 14 16 21 23+06	6+1第24085期423694+1

●哈尔滨腾彩华羽市政工程有限公司,统一社会信用代码:91230112MAY8K6G21不慎遗失公章一枚,声明作废。

●孩子姓名:刘智佳,男,2008年7月25日出生于佳木斯市妇幼保健院,母亲:张春美,父亲:刘长龙,出生证明编号:1230125143,刘智佳出生证明丢失,特此声明作废。

●哈尔滨普本科技发展有限公司遗失中国建设银行股份有限公司哈尔滨动力支行(账号:2305018657510000223)预留的公章一枚,声明作废。

●徐秀华不慎将哈尔滨宝力通市场开发有限公司开具的紫荆名邸一期1栋1-302收据丢失,票据号:0012073,金额:531元,大写伍拾叁万壹仟伍佰叁拾贰元整,特此声明作废。

●本人叶红婷,身份证号232126199701072926,购买哈尔滨普隆置业发展有限公司,房号(168-1-2704)票号H0030358,于2018年9月10日已支付首付款25208元(壹拾万肆仟伍佰贰拾捌圆),不慎将客户监管票据丢失,特此声明作废!

●本人郑洲将哈尔滨鼎祥房地产开发有限公司开具的黑龙江增值普通通票丢失,票号:03815652,开票日期:2020年1月7日,金额:15085.20元,购房地址:道里区南岗街420号2803号,建筑面积:138.13平方米,特此声明作废。

●哈尔滨道里区君馨仓店,不慎将食品经营许可证副本丢失,编号:JY12301020114710,发证机关:哈尔滨市道里区市场监督管理,特此声明作废。

●青岗龙凤粮票丢失,车号黑NK3254,磅码单号:06081202409290085,金额:115626.82元,特此声明作废。

公告·公示 13946092977

声明

本人云立国,身份证号:232303197903165212,不慎将哈尔滨普隆置业有限公司开具的华原水木天成小区C3-1-801号房屋买卖合同,票号:2022年4月9日,票号:0003091,金额:170000元,特此声明作废。由此带来的一切后果自负,与哈尔滨普隆置业有限公司无关。

房屋权属公告

松北里城市综合改造项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-90的一处房屋有2004年航拍,没有产权证(房照),房屋面积为114.21平方米。该房屋东邻王玉香,西邻朱坤明,南邻王善军,北邻王善芝。王善军为该房屋所有人。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公告发布起7日内到松北里城市综合改造项目指挥部反映。

声明人:王鑫博

房屋权属公告

松北里城市综合改造项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-110-3的一处房屋有2004年航拍,没有产权证(房照),房屋面积为36.75平方米。该房屋东邻王玉香,西邻朱坤明,南邻王善军,北邻王善芝。王善军为该房屋所有人。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公告发布起7日内到松北里城市综合改造项目指挥部反映。

声明人:王善军

房屋权属公告

松北里城市综合改造项目,位于松北区太阳岛街道天鹅湖社区虎园南侧,编号为J-110-3的一处房屋有2004年航拍,没有产权证(房照),房屋面积为36.75平方米。该房屋东邻王玉香,西邻朱坤明,南邻王善军,北邻王善芝。王善军为该房屋所有人。如果您对该房屋权属存在异议,请在该公告发布起7日内到松北里城市综合改造项目指挥部反映。

声明人:王善军

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人李长江,身份证号230105197105150518,原承租道外区东直街426栋4单元17号房屋,使用面积46.58平方米,产权单位为房产经营管理中心道外分局,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期5栋1单元23号。本人现持有国有住宅租赁合同,拆迁补偿、搬迁协议、搬迁收单等相关材料对房屋属于房产部分进行房改实施。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律纠纷,所提材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人李宇平,身份证号230105196401290756,原承租道外区桦树街141栋38单元10号(桦树街)141栋3单元10号,使用面积19.10平方米,产权单位为房产经营管理中心道外分局,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期9B栋2单元12室5号。本人现持有国有住宅租赁合同,拆迁补偿、搬迁收单等相关材料对房屋属于房产部分进行房改实施。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律纠纷,所提材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156

哈市开展“检护民生”行动

生活报讯(记者栾德谦)记者8日从哈尔滨市检察院“检护民生”发布会上获悉,最高人民检察院于今年2月在全国检察机关部署开展了“检护民生”专项行动。哈尔滨市人民检察院迅速行动,快速落实,统筹推进“检护民生”专项行动。

活动开展以来,批捕涉侵害未成年人犯罪284人、起诉266人,不批准逮捕未成年人233人、附条件不起诉

122人;立案办理未成年人保护公益诉讼案件40件、提出检察建议23件,制发督促监护令108份。批捕涉强奸、强制猥亵犯罪53件58人、起诉24件28人;办理妇女权益保护公益诉讼案件17件、撤销婚姻登记案件5件。批捕涉养老诈骗犯罪7件25人、起诉2件3人;办理涉老支持起诉12件。办理无障碍设施建设使用公益诉讼案件22件。起诉冒充军人招摇撞骗罪1

件1人;办理维护退役军人劳动权益民事公益诉讼案件1件。办理司法救助案件20件20人,发放救助金21.9万元。办理涉金融房地产等民生领域重点行业民事裁判监督案件44件,提请、提出抗诉12件。批捕涉危害食品药品安全犯罪19件27人、起诉31件46人,批捕涉危害药品安全犯罪5件8人、起诉10件12人。办理新业态食药安全公益诉讼案件27件、刑事附带

民事公益诉讼案件9件,办理涉及新业态劳动者权益保障公益诉讼案件6件。批捕涉医保诈骗犯罪5件10人、起诉11件27人;办理涉医保公益诉讼案件4件。批捕涉侵害公民个人信息犯罪10件26人、起诉17件52人;办理涉公民个人信息保护公益诉讼案件48件。办理涉电信诈骗犯罪668件950人、批捕289人、起诉231人,起诉相关帮信犯罪247人。

我省发布道路结冰、大风预报

周末多地有中到大雪 雨夹雪

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象部门了解到,哈市9-11日气温先升后降,早晚温差大;9日白天阴有小雨,降水天气可能导致道路湿滑或结冰;9-10日风力较大。

省气象台8日16时发布道路结冰预报:预计9-10日大兴安岭、黑河、伊春、齐齐哈尔北部、绥化南部、哈尔滨东部、鹤岗、佳木斯、双鸭山、七台河将出现对交通有影响的道路结冰或积雪,道路湿滑,部分路段有风吹雪,能见度较低。

省气象台8日16时发布大风预报:预计9-10日大兴安岭、黑河、

伊春、齐齐哈尔、大庆、绥化、哈尔滨阵风风力7-8级,其中大兴安岭、黑河部分市县阵风风力可达9级,其他地区阵风风力6-7级。

全省天气预报:

9日白天:大兴安岭北部多云转阴有小到中雪,局地有中到大雪,大兴安岭南部、黑河北部多云转阴有雨夹雪,黑河南部、伊春南部、齐齐哈尔北部、绥化北部、大庆北部、哈尔滨多云转阴有小雨,其他地区晴转多云。

9日夜间到10日白天:大兴安岭阴有小到中雪,局地有中到大雪,大兴安岭南部、黑河北部和东部-9~-6℃,其他地区-4~-1℃,

最高气温9~12℃。9日夜间到10日白天:9日夜间全市阴有小雨,10日白天巴彦、木兰、通河、方正、延寿、尚志、依兰、五常阴有小雨,其他地区多云;西南风4-5级,阵风6-7级,局地8级;最低气温4~7℃,最高气温9~11℃。10日夜间到11日白天:10日夜间全市晴转多云,11日白天巴彦、木兰、通河、依兰阴有雨或雨夹雪,其他地区阴有小雨;偏南风2-3级;最低气温北部和东部-11~-8℃,其他地区-6~-4℃,最高气温4~7℃。

建筑面积4210㎡ 预计明年3月开园 香坊最大公办幼儿园“交钥匙”啦



生活报讯(实习生杨宁英 记者吕晓艳)记者了解到,哈市香坊区教育局接收中海万锦公馆小区配套幼儿园,于6日举行“交钥匙”仪式。该园按照《幼儿园建设标准》进行建设,活动室宽敞明亮,功能馆室齐全,室外活动场地约3000㎡,是目前香坊区内最大的公办幼儿园。

仪式上,哈市香坊区教育局副局长表示,将由区教育局幼教科科长指导园所负责人,加快推进后期建设,尽快完善设施设备,开发校园文化建设,做好招聘、招生等工作,该园预计于2025年3月正式开园,面向社会提供优质的普惠性服务。

图片由香坊区教育局提供

省京举行戏迷沙龙 外国留学生感受京剧魅力

生活报讯(记者王晓晨)记者了解到,自黑龙江省京剧院京剧艺术体验馆戏迷沙龙首期活动成功举办以来,越来越多的戏迷票友和观众粉丝留言想要参与其中,感受京剧之美。6日,东北农业大学国际文化教育学院60余位外国留学生走进体验馆,沉浸式感受京剧艺术的魅力。

活动中,黑龙江省京剧院优秀青年演员徐维治首先向大家详细介绍了戏曲的背景知识,普及戏曲常识。在留学生们对京剧有了初步了解后,活动设置了戏曲体验环节,大家纷纷踊跃上台、试穿戏服,跟着专业演员学习表演动作、唱腔,对京剧的装扮、声腔、身段等专业知识形成直观认识,细致了解了京剧的文化内涵和魅力。

来自俄罗斯的留学生激动地表示:“这是我第一次了解京剧,那些精美的服饰、精彩的表演等,让我很震撼



由省京剧院提供

也很喜欢,回去我要把京剧艺术介绍给很多朋友。”来自塞内加尔的留学生一边依依不舍地脱下戏服,一边感慨道:“来之前我专门做了功课,我知道京剧是中国传统文化的重要组成部分,感谢黑龙江省京剧院给我们搭建了这样一个平台,活动太有意义了。”

记者了解到,黑龙江省京剧院京剧艺术体验馆目前已正式开放,场馆内包含京剧艺术体验、精品服饰展示、京剧陈列和戏迷沙龙四大板块,未来将定期举办戏迷沙龙等活动,为京剧艺术爱好者搭建沟通交流的平台,让大家沉浸式体验表演京剧的乐趣,带观众开启一站式京剧新体验。